AVG verklaring KTTF 2023 
Gegevensverwerking 
In onderstaand document kunt u lezen welke gegevens worden verwerkt en waarvoor de  gegevens worden gebruikt. 
* Naam – De naam gebruiken wij voor het invullen van poules  
* Telefoonnummer – Het telefoonnummer gebruiken wij voor het eventueel ontbreken van  de deelnemer tijdens het evenement zodat we telefonisch contact kunnen zoeken over de  afwezigheid. 
* E-mailadres – Het e-mailadres wordt gebruikt voor een eventuele eenmalige nieuwsbrief naar aanleiding van deelname aan het evenement. 
* School – De naam van de school wordt gebruikt voor het toekennen van punten voor het  bereken van het puntentotaal voor de wisselbeker. 
* Groep – De indeling wordt gemaakt op basis van in welke groep de deelnemer zich  bevindt. 
Beeldmateriaal 
Tijdens het evenement worden er door de organisatie foto’s en video’s gemaakt, deze  kunnen wij gebruiken voor de volgende doeleinden: 
* Onze sociale media kanalen: Instagram, Facebook, X en YouTube * Onze website www.ttvstedebroec.nl  
Uw toestemming geldt alleen voor foto’s en video’s die door ons, of in onze opdracht worden gemaakt. Het kan voorkomen dat andere ouders foto’s maken tijdens het  evenement. De vereniging heeft daar geen invloed op, maar wij gaan ervan uit dat deze  ouders ook terughoudend zijn bij het plaatsen van foto’s en video’s op internet. 
Als we foto’s en video’s willen laten maken voor trainingsdoeleinden, bijvoorbeeld om een  les van de trainer op te nemen, zullen we u daar apart over informeren en zo nodig om  toestemming vragen. Ook als we beeldmateriaal voor een ander doel willen gebruik nemen we contact met u op.
